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CHOKING HAZARD — Smal parts.
Not for chilcren undler 3 years.

/N ATTENTION !
RISQUE D'ETOUFFEMENT — Contient de petits éléments.
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GB. (ontent: 76 parts, T plastic toolbox, 1real tool and 1 instruction sheet for

3models.

F. Contenu: 76 pidces, 1 mallette en plastique, 1 vrai outil et 1 notice de montage pour ~ GB-Building instructions forthe 3 other models are available at www.meccano.com.

3 modéles. F. Les notices de montage des 3 autres modeles sont disponibles sur www.meccano.com.

E. Contenido: 76 piezas, 1 maletin de plastico, 1 herramienta real, 1 guia de E. Hay instrucciones de construccién disponibles para los otros 3 modelos en www.meccano.com.
instrucciones para 3 modelos. D. Bauanleitungen fiir die anderen 3 Modelle sind auf www.meccano.com zu finden.

D. Inhalt: 76 Teile, 1 Werkzeugkasten aus Kunststoff, 1 echtes Werkzeug und NL. Bouwinstructies voor de andere 3 modellen zijn beschikbaar op www.meccano.com.
1Bauanleitung fiir 3 Modelle. 1. Leistruzioni di montaggio degli altri 3 modelli sono disponibili alla pagina www.meccano.com.
NL. Inhoud: 76 onderdelen, 1 plastic gereedschapskist, 1 stuk gereedschap en P. Instrucdes de montagem dos restantes 3 modelos disponiveis em www.meccano.com.

1 bouwinstructie voor 3 modellen. R. MHcTpyKum no c6opke 3 Apyrux MoZieneil MOXHO HailTi Ha caiiTe www.meccano.com.

1. Contenuto: 76 pezzi, 1 cassetta deglli attrezzi di plastica, 1 attrezzo e 1 quida perl'uso ; . " .

per3 modell P g P guiap GB. Only one model can be built at a time. F. Les piéces fournies ne permettent de monter

P. (ontel]do"76 ecas, 1 caixa deferramentas de plastico, 1 ferramenta real e 1 folha de qu'un seul modele la fois. E. Solo es posible construir un modelo ala vez. D. Jeweils nur eins

P fonteddo: /6 pecas, P g der Modelle baubar. NLL. Erkan maar een model tegelijk worden gebouwd. I. Consente di
instrugges para 3 modelos. realizzare un solo modello per volta. P, S0 é possivel montar um modelo de cada vez.

R. B opo6ke: 76 feTaneii, 1 nnacTuKoBbIil ALK AN UHCTPYMEHTOB, 1 HaCTOALMIA R. 01HOBPEMEHHO MOXHO MOCTPOUTH TOTIbKO OZHY MOAEITb.
UHCTPYMeHT, 1 T UHCTPYKLWA 110 c6opke 3 Moeneii.

GB. For information on how this product supports today's STEM curriculum, visit
WWW. meccano.com.

F. Pour découvrir l'intérét pédagogique de ce produit dans le cadre des matiéres
STEM, rendez-vous sur www.meccano.com.
@ E. Para mayor informacion sobre como este producto respalda las materias STEM
visita: www.meccano.com.
s-r- E . M- D. Fiir Informationen wie dieses Produkt den technisch-mathematischen Lehrplan

(STEM) unterstiitzt, besuchen Sie bitte www.meccano.com.
NL. Ga naar www.meccano.com voor meer informatie over hoe dit product het
huidige STEM-curriculum ondersteunt.

l. Per informazioni su come questo prodotto contribuisce ad aiutare i ragazzi nelle
materie STEM “scientifiche e tecniche”, visitare il sito www.meccano.com.

P. Para informacéies sobre a compatibilidade deste produto com os programas
atuais STEM, acesse www.meccano.com.

R. Mudopmavma o Tom, Kak ¢ NOMOLLBIO 3TOr0 NPOAYKTa MOKHO NOBBICUT SGEKTUBHOCTD
npouecca usyyenus gucuunaud STEM, npeacraenena Ha caiite WWww. meccano.com.

2




B715 X2

A031o031) X2

A456w0221) X1

A9220022) X2

A531wos31) X2

A622(0622) X2

A003(J0003) x2

B718 X2

A002(0002) X2

A057o0s7) X2

A077uoorn) X2

TOOL / OUTIL

HERRAMIENTA / WERKZEUG
GEREEDSCHAP / ATTREZZO
FERRAMENTA / UHCTPYMEHT

o =
S
JQr Q!

A005(0005) X2

A312w0312) X1

A142u0142r) X4

S

A046wooas) X4

A132us132) X4

A054w00sa X1

A051wo0s1) XD

csi2 X10

A052u0052) XD

cs11 X10

A053(0053) X4

A545w3153) X2

B031 X3

s0p @0 “\\

Easy Building: Assemble the screw with the nut in just a click!

Also includes the classic Meccano screws and nuts.

Construction facile : La vis et I'écrou s'assemblent en un clic!

Contient également des vis et écrous classiques Meccano.

Facil de construir: iEl tornillo y la tuerca encajan en un clic!

Contiene también los clasicos tornillos y tuercas de Meccano.

Einfaches Bauen: Schraube und Mutter einfach ineinanderklicken!
Enthalt ebenfalls Standard-Schrauben und Muttern von Meccano.
Eenvoudige constructie: schroef en moer worden gemonteerd in één klik!
Bevat ook klassieke schroeven en moeren van Meccano.

Facile da costruire: la vite ed il bullone si montano con un semplice lick!
Contiene anche viti e dadi classici di Meccano.

Facil de montar: Monte o parafuso e a porca em apenas um clique!
Também inclui os parafusos e porcas classicos da Meccano.

Tpoctas c6opKa: BUHT BCTABNACTCA B ailky OfHIM HawaTiiem!

B KOMNNEKT Takae BXOAAT 06bI4Hble BUHTDI W raitku Meccano.
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sHumanne! Varning! Varoitus! Advarsel! Mpogidomoinon! Buumanue! Varovani!

Warning! Attention! jAtencion! Achtung! Waarschuwing! Attenzione! Aviso! @
Tahelepanu! Jspéjimas! Figyelmeztetés! Twissija! Uwaga! Atentie! Pozor! Rabhadh! Uzmanibu! Q

Warning! Choking Hazard. Contains small parts which could be swallowed. Not suitable for children under 3 years.

Attention ! Danger d'étouffement. Contient des petites pieces pouvant étre absorbées. Ne convient pas aux enfants de moins de 3
ans.

E} jAtencion! Riesgo de asfixia. Contiene piezas pequefias que un nifio podria tragarse. No conveniente para nifios menores de 3 afios.

@ Achtung! Erstickungsgefahr. Enthalt verschluckbare Kleinteile. Nicht fiir Kinder unter 3 Jahren geeignet.

@ Waarschuwing !'Verstikkingsgevaar. Bevat kleine onderdelen die kunnen worden ingeslikt. Niet geschikt voor kinderen onder 3
jaar.

:) Attenzione, pericolo di soffocamento! Contiene pezzi piccoli che potrebbero essere ingoiati. Non adatto ai bambini sotto i 3 anni.

@ Aviso! Perigo de se engasgar. Contém pecas pequenas que podem ser engolidas. Ndo aconselhavel a criangas com menos de 3 anos.

BHumanue! BoamoxeH puck yaywbs. B Habope umeiotca Menkue AeTany, Kotopble N1ETKo NPOrNOTUTD.
lpotuBonoKasax AetaAm mnaguue 3 ner.

E} Varning! Risk for kvévning. Innehéller sma delar som kan svéljas. Ej [implig for barn under 3 ars alder.

@ Varoitus! Tukehtumisvaara. Sisdltad pienia osia, jotka voidaan nielld. Ei sovellu alle 3-vuotiaille lapsille.

Advarsel! Fare for slugning. Indeholder smé dele, som kan sluges. Ikke velegnet for barn under 3 ar.

Mpogidomoinon! Kivbuvog mviypov. Mepiéyet pikpa e§aptiipata mov Ba pmopovoav va katamoBolv. AkatdAAn)o yia maidid katw amd
3 etwv.

BULGARIAN ) Buumanue! OnacHoct ot 3apyiuaBaHe. CbAbpika Manki yacti, Kouto morat aa 6bAar norbaHati. He e noaxoaALwo 3a aeua noa
3 roguHu.

Varovéni ! Nebezpedi uduseni. Obsahuje malé dily, které by mohly byt spolknuty. Nevhodné pro déti do 3 let.

ESTONIAN ) Tahelepanu ! Limbumisoht. Sisaldab vaikseid osi, mida saab alla neelata. Ei sobi alla 3. aasta vanustele lastele.

Ispéjimas! Uzdusimo pavojus. Yra smulkiy daliy, kurias galima nuryti. Netinka vaikams iki 3 mety.

Figyelmeztetés! Fulladasveszély. Apré alkatrészeket tartalmaz, amelyeket a gyermekek lenyelhetnek. 3 évesnél fiatalabb
gyermekek szimara nem alkalmas.

Twissija! Periklu li wiehed jifga. Fih partijiet zghar li jistghu jinbelghu. Mhuwiex adattat ghal tfal izghar minn 3 snin.

Uwaga! Ryzyko uduszenia. Zawiera mate czesci, ktére moga zosta¢ potkniete. Produkt nieodpowiedni dla dzieci ponizej 3 lat.

Atentie! Pericol de sufocare. Contine piese mici care pot fiinghitite. Interzis copiilor sub 3 ani.

Pozor ! Nebezpetenstvo udusenia. Obsahuje malé diely, ktoré je mozné prehitnut. Nie je vhodné pre deti mladsie ako 3 roky.

Pozor ! Nevarnost zadusitve. Vsebuje majhne dele, ki jih je mozno zauziti. Ni primerno za otroke, mlajse od 3 let.

Rabhadh! Guais Tachta. Piosai beaga ann a fhéadhfadh a bheith insdiite. Nil an bréagan seo oiriinach do phaisti atd nios dige na tri

bhliain d'aois.
Uzmanibu! Nosmak3anas draudi. Satur sikas detalas, kuras var tikt noritas. Nav piemérots bérniem, kas jaunaki par 3 gadiem.




GB. Remove all packaging before use. Retain this information, addresses and phone
numbers for future reference. Content may vary from pictures. Meccano reserves the
right to discontinue the website www.meccano.com at any time. An adult should
periodically check this toy to ensure no damage or hazard exist if so, remove from use.
Children should be supervised during play.

F. Retirer tout I'emballage avant utilisation. Conserver les informations, adresses et
numéros de téléphone pour consultation ultérieure. Le contenu peut différer des
images. Meccano se réserve le droit de supprimer le site Internet www.meccano.com
a tout moment. Un adulte doit réguliérement examiner ce jouet afin de s'assurer
qu'il ne présente pas de dommage ni de risque. En cas de probléme, ne plus I'utiliser.
Les enfants doivent étre surveillés lorsqu'ils jouent.

E. Retire todo el embalaje antes de utilizar el producto. Conserve toda la
informacion, las direcciones y los nimeros de teléfono para futuras referencias. El
contenido del paquete puede no corresponder con las imagenes. Meccano se resenva
el derecho a suspender el sitio web www.meccano.com en cualquier momento. Un
adulto debe revisar de forma periédica el juguete para asegurarse de que no supone
un riesgo o peligro para el nifio; si asi fuera el caso, interrumpa su uso. Supervise a los
nifios mientras juegan con el producto.

D. Entfernen Sie vor der Benutzung samtliche Verpackungsmaterialien. Alle
Informationen, Adressen und Telefonnummern bitte fiir mogliche Riickfragen
aufbewahren. Der Packungsinhalt kann von den Bildern abweichen. Meccano behélt
sich das Recht vor, den Betrieb der Website www.meccano.com jederzeit
einzustellen. Ein Erwachsener sollte regelméBig sicherstellen, dass das Spielzeug
keine Gefahr darstellt, und es gegebenenfalls entfernen. Kinder sollten beim Spielen
beaufsichtigt werden.

NL. Verwijder de verpakking voor gebruik. Bewaar deze informatie, adressen en
telefoonnummers voor toekomstig gebruik. Inhoud kan afwijken van illustraties.

Warning: CHOKING HAZARD - Small parts.

Attention | RISQUE D'ETOUFFEMENT - Contient de petits éléments.
Advertencia: PELIGRO DE ASFIXIA - Contiene piezas pequefias

No convenignte Bara nifios menores de 3 afios.

Achtung: ERSTICKUNGSGEFAHR - Kleinteile.

Waarschuwing: VERSTIKKINGSGEVAAR - Kleine onderdelen.
Attenzione: RISCHIO DI SOFFOCAMENTO - Pezzi piccol.

Aviso: PERIGO DE ASFIXIA - Pecas pequenas.

OctopoxHo! OMACHOCTb YYLLIBS - Menkue petanu.

PEERE PP

Meccano behoudt zich het recht voor de website www.meccano.com wanneer
gewenst buiten gebruik te stellen. Een volwassene dient dit speelgoed regelmatig te
controleren op schade en gevaren. Indien het speelgoed is beschadigd of indien er
een gevaarlijke situatie kan ontstaan, dient het product te worden weggegooid.
Ouderlijk toezicht is vereist als kinderen met dit speelgoed spelen.

1. Rimuovere I'imballo prima dell'uso. Conservare informazioni, indirizzi e numeri di
telefono per riferimento futuro. Il prodotto potrebbe essere differente dalle
immagini. Meccano si riserva il diritto di rimuovere il sito www.meccano.com in
qualsiasi momento. E consigliabile un controllo periodico del giocattolo da parte di
un adulto: in caso di danni o rischi interrompere l'uso. E richiesta la supervisione di un
adulto durante il gioco.

P. Remova totalmente a embalagem antes de utilizar. Guarde todos os enderegos,
ntimeros de telefone e demais informagdes para consulta e referéncia. O contetido
poderd ser diferente das ilustragdes. A Meccano reserva-se o direito de descontinuar
0 sitio www.meccano.com a qualquer altura. Um adulto deve verificar o brinquedo
periodicamente para garantir que nao ele nao apresenta danos ou riscos. Se houver,
€ necessdrio que o brinquedo seja retirado de uso. Criancas devem ser
supervisionadas enquanto brincam.

R. CHumuTe BCe ynakoBOUHble MaTepuanbl nepes UCNoAb30BaHMeM. 3anuwuTe
yKa3aHHble Ha ynakoBke azpeca M Homepa TeneoHoB, utobbl y Bac 6bina
BO3MOXHOCTb (BA3ATbCA ¢ HaMU. COAEPXUMOe YNaKoBKM MOXET OTANYATLCA OT
unnioctpaumm. Komnanua Meccano octaBnser 3a coboil npaso npekpatuTh
CNonb30BaHMe CaifTa www.meccano.com B itoboe Bpems. PerynapHo nposepsiite
COCTOAHME WIPYLIKW HA Hanuuve MOBPEXAEHWA U BO3MOXHDIX PUCKOB ANA
pebenka. Ecnn TakoBble UMelOTCA, UTpYLLIKY He ClefilyeT cnonb3oBaTb. Bo Bpema
Urpbl 3a IETbMU ClIeAYeT NPUCMaTPUBaTD.
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UK -0800 206 1191, SERVICEUK@SPINMASTER.COM )
FRANCE - 0800 909 150, SERVICEFR@SPINMASTER.COM

ESPANA - SERVICIO @SPINMASTER.COM

DEUTSCHLAND —-00800 0101 0222, KUNDENSERVICE@SPINMASTER.COM
SCHWEIZ -0800 561 350 » OSTERREICH -0800 29 72 67
NEDERLAND - 0800 022 36 83, KLANTENSERVICE@SPINMASTER.COM
BELGIE/BELGIQUE - 0800 77 688 + LUXEMBOURG - 800 28 044

ITALIA -800 788 532 SERVIZIO@SPINMASTER.COM
) MEXICO - 53.51.44.
WWw. SPINMASTER COoM

AMERIQUE DU NOR|

™ & © 2015 MECCANO for packaging, instructions and models built with
this set. TM & © 2015 MECCANO pour I'emballage, les notices et modéles de
ce coffret. © MECCANO is an exclusive trademark of MECCANOQ. Spin Master
logo is a trademark of Spin Master Ltd. © MECCANO est une marque de
commerce exclusive de MECCANO. Le logo de Spin Master est une marque de
commerce de Spin Master Ltd. All rights reserved. Tous droits réservés.
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NORTH AMERICA : D 1-800-622-8339 customercare@spinmaster.com (S5

SPIN MASTER LTD., 450 FRONT STREET WEST, TORONTO, ON M5V
1B6 CANADA.

IMPORTED INTO EU by SPIN MASTER INTERNATIONAL, S.AR.L.,
16 AVENUE PASTEUR, L-2310,

Luxembourg. www.spinmaster.com

Made in China / Fabriqué en Chine / Hecho en China



